
Evangeliju po Janezu 3,16 Jezus pravi: " Bog je namreč svet tako vzljubil, 
da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne 
pogubil, ampak bi imel večno življenje." Ta obljuba je ponovljena v 1. 
Janezovem pismu 2,25: " In obljuba, ki nam jo je dal sam, je večno 
življenje." 
 
Zaključek 
Obljube Boga, razodete v Stari zavezi, najdejo svojo končno izpolnitev v 
osebi in delu Jezusa Kristusa. Skozi njegovo življenje, smrt in vstajenje se 
zaveze in prerokbe izpolnijo ter ponujajo odrešenje in večno življenje 
vsem, ki verujejo. 

Kako Bog izpolnjuje svoje obljube 

- Bog izpolnjuje nekatere obljube na predvidljive, pričakovane načine 

- Bog izpolnjuje nekatere obljube na nepričakovane, nadnaravne načine 

- Bog izpolnjuje nekatere obljube skozi duhovne blagoslove 

- Bog izpolnjuje svoje obljube deloma zdaj, več pa pozneje 

- Bog izpolnjuje svoje obljube ob svojem času 

POIŠČI PRIMERE V SVOJEM ŽIVLJENJU, KO JE BOG IZPOLNJEVAL SVOJE 
OBLJUBE NA TAKŠEN ALI DRUGAČEN NAČIN... 

 

Bog izpolnjuje svoje obljube v Jezusu Kristusu. To je eden izmed razlogov, 
da vztrajamo pri tem, da odrešenje prihaja le SKOZI vero v Božjega Sina. Ni 
druge poti, da bi prejeli Božje obljube, razen skozi Kristusa, in naša 
dolžnost in naše veselje je, da to dragoceno resnico sporočimo drugim. 

Mi smo vendar... 
sodelavci pri vašem veselju ... (prim. 2 Kor 1,24) 

DECEMBER 2025   

JAZ SEM Z VAMI VSE DO 
KONCA SVETA 
2 Kor 1,20 Vse Božje obljube imajo v njem 
svoj »da«. Zato se po njem prek nas dviga k 
Bogu v slavo tudi »amen«. 

Oznanilo: V Detetu v jaslih nam je dana 
neuničljiva obljuba odrešenja in Božje bližine. 

 

IZZIV ZA OSEBNI RAZMISLEK 

Kako je moje življenje drugačno, ker poznam Jezusa Kristusa in vem, da se 
je rodil v Betlehemu? 
Lahko tudi sam/a rečem, da so v Jezusu Kristusu uresničena vsa moja 
hrepenenja in izpolnjene vse Božje obljube? 

  



Vse Božje obljube imajo v njem svoj »da«. 

Izpolnitev Božjih obljub v Kristusu je osrednja tema krščanske teologije, ki 
odraža kontinuiteto in uresničitev Božjih zavez ter prerokb skozi Sveto 
pismo. Sveto pismo ponuja jasno izraženo razlago teh izpolnitev, ki jih 
vidimo kot uresničitev Božjega odrešenjskega načrta za človeštvo. 
 
Mesijanske prerokbe 
Stara zaveza vsebuje številne prerokbe o prihodu Mesija, za katere 
kristjani verjamejo, da se uresničujejo v Jezusu Kristusu. Izaija 7,14 
prerokuje deviško rojstvo: »Zato vam bo Gospod sam dal znamenje: glejte, 
devica bo spočela in rodila sina, in ga bo imenovala Emanuel.« To odmeva 
tudi v Novi zavezi v Mateju 1,22-23, kjer je rojstvo Jezusa opisano kot 
uresničitev te prerokbe. 

Mih 5,1 napoveduje rojstni kraj Mesija: " Ti pa, Betlehem Efráta, si 
premajhen, da bi bil med Judovimi tisočnijami: iz tebe mi pride tisti, ki 
bo vladal v Izraelu, njegovi izviri so od nekdaj, iz davnih dni. " Ta 
prerokba se uresniči z Jezusovim rojstvom v Betlehemu, kot je zapisano 
v Mateju 2,1.  
 
Trpeči služabnik 
Izaija 53 prikazuje podobo Trpečega služabnika, osebe, ki nosi grehe 
mnogih. Verzi 4-5 pravijo: " naložil si je naše bolečine, mi pa smo ga 
imeli za zadetega, udarjenega od Boga in ponižanega. On pa je bil 
ranjen zaradi naših prestopkov, strt zaradi naših krivd. Kazen za naš mir 
je padla nanj, po njegovih ranah smo bili ozdravljeni. " Kristjani to 
vidimo kot neposredno prerokbo Kristusove odrešenjske smrti na križu, 
kot je opisano v Evangelijih. 
 
Nova zaveza 
Jeremija 31,31-34 govori o novi zavezi, ki jo bo Bog sklenil s svojim 
ljudstvom: »Glej, pridejo dnevi, govori Gospod, ko bom z Izraelovo hišo 

in Judovo hišo sklenil novo zavezo. Ne zaveze, kakršno sem sklenil z 
njihovimi očeti tistega dne, ko sem jih prijel za roko, da bi jih izpeljal iz 
egiptovske dežele; to zavezo z menoj so prelomili, čeprav sem bil njihov 
gospodar, govori Gospod. To je namreč zaveza, ki jo bom sklenil z 
Izraelovo hišo po tistih dneh, govori Gospod: Svojo postavo bom dal v 
njihovo notranjost in v njih srce jo bom zapisal. Jaz bom njihov Bog in 
oni bodo moje ljudstvo. Ne bodo več učili vsak svojega rojaka, vsak 
svojega brata in rekli: »Spoznajte Gospoda!«, ker me bodo poznali vsi, 
od najmanjšega do največjega med njimi, govori Gospod. Kajti njihovo 
krivdo bom odpustil in njihovega greha se ne bom več spominjal.« 

Ta nova zaveza se izpolni v Kristusu, kot On sam razglasi pri zadnji večerji v 
Luku 22,20: »Ta kelih je nova zaveza v moji krvi, ki se izliva za vas.« 
 
Obljuba Svetega Duha 
Joel 3,1-2 obljublja izlivanje Svetega Duha: »Potem se bo zgodilo: Razlil 
bom svojega duha na vse meso in prerokovali bodo vaši sinovi in vaše 
hčere, vaši starčki bodo sanjali sanje, vaši mladeniči bodo gledali videnja. 
Tudi na hlapce in dekle bom v tistih dneh razlil svojega duha.« Ta obljuba 
se uresniči na dogodkih binkošti, kot je opisano v Apostolskih delih 2,16-
18, kjer Peter navaja Joelovo prerokbo kot izpolnjeno z prihodom Svetega 
Duha nad vernikih. 
 
Obljuba odrešenja  
Obljuba odrešenja skozi vero v Kristusa je temelj krščanskega prepričanja. 
V 1. Mojzesovi knjigi 12,3 Bog obljubi Abrahamu, da " v tebi bodo 
blagoslovljeni vsi rodovi zemlje." To vidimo uresničeno v Kristusu, kot piše 
Pavel v Pismu Galačanom 3,14: " To se je zgodilo zato, da bi Abrahamov 
blagoslov prešel v Kristusu Jezusu k poganom in da bi mi po veri prejeli 
obljubo Duha."  
 
Obljuba večnega življenja  
Obljuba večnega življenja je osrednjega pomena za krščansko upanje. V 


